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Za jak dlouho dohoni Filip Vojtu a jak daleko to bude od domu?

Vojta vySel z domu ve tii hodiny odpoledne rychlosti 4
km

b

. O pul hodiny pozdé¢ji za nim ze stejneho

mista vyjel Filip na kole rychlosti 12

Vzdalenost mezi dvéma mésty je 60 km. Pomalejsimu vozidlu trva ujeti této vzdalenosti o ptl hodiny
déle nez rychlej§imu, které jede rychlosti o 50 % vétsi. Jakou rychlosti jede kazdé vozidlo?

Vzdalenost mezi misty K a L je 150 km. V 8.00 vyjel z mista K automobil rychlosti 60 k_m‘ V 9.00

km h

vyjel proti nému z mista L druhy automobil rychlosti 75 b V kolik hodin se setkaji a jak daleko od

mista L to bude?

Pavel jede autem rychlosti 50 % Po 10 km jizdy zjistil, ze si doma zapomn¢l dulezitou knihu. Jeho

bratr Tomas ji za nim veze. Jakou rychlosti musi Tomas jet, aby dohonil Pavla dfiv nez za 40 minut?




